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Kako Pretvoriti PDF-je V Wordove Dokumente
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Kako Pretvoriti PDF-je V Wordove Dokumente





Video: Kako Pretvoriti PDF-je V Wordove Dokumente



















Video: Как преобразовать PDF в Word (С редактированием) 2024, Marec


















2024 Avtor: Timothy Dodson | [email protected]. Nazadnje spremenjeno:  2024-01-09 15:03






Wordov dokument je zelo enostavno pretvoriti v datoteko PDF. Toda pretvorba PDF-ja v format Word je težja.












Pretvorite datoteko PDF v obliko zapisa Word



Navodila

Korak 1

Eno najboljših programskih orodij za delo z datotekami PDF je brezplačni Foxit Reader. Prenesite programsko opremo, začnite postopek namestitve kot običajno, nato zaženite program in prenesite PDF, ki ga želite pretvoriti v drugo obliko datoteke.




Slika

2. korak

Pretvorba datoteke PDF v obliko Word s programom Foxit Reader je postopek v dveh korakih. Je pa neverjetno preprosto. Najprej morate pretvoriti iz PDF-ja v besedilno obliko in nato iz besedila v Word.

Pojdite na zavihek "Datoteka" in izberite možnost "Shrani kot". Izberite, kam želite shraniti pretvorjeni dokument, in vnesite primerno ime. V spustnem meniju »Shrani kot vrsto« izberite Datoteke TXT (*.txt) in kliknite gumb »Shrani«. To bo izvleklo besedilo iz datoteke in ga shranilo v nov dokument.












Slika

3. korak

Odprite Word ali drug nadomestni urejevalnik besedil. Izberite meni »Datoteka«, nato »Odpri« in poiščite novo ustvarjeno besedilno datoteko na trdem disku.

Če datoteke ne najdete, v spustnem meniju desno od polja »Ime datoteke« izberite »Vse datoteke«.




Slika

4. korak

V meniju Datoteka izberite Shrani kot in vnesite ime datoteke. Izberite vrsto datoteke.doc ali.docx. Kliknite gumb "Shrani".














Priporočena:


Kako Prenesti Wordove Datoteke V IPad




Številni sodobni uporabniki računalnikov se soočajo s težavo izmenjave datotek med različnimi napravami, na primer prenosnikom in iPadom. Navodila Korak 1 Če ste lastnik prenosnega računalnika ali namizja Mac, lahko datoteke Word prenesete v iPad s pomočjo predvajalnika iTunes

Kako Brezplačno Urejati Wordove Dokumente



Oblika Microsoft Word je ena izmed najbolj priljubljenih formatov za shranjevanje dokumentov po vsem svetu. Za ustvarjanje in urejanje Wordovih dokumentov pa so potrebni pisarniški programi, ki jih je treba kupiti za več tisoč rubljev. Hkrati vsi uporabniki ne vedo, da obstaja možnost, da denarja ne porabimo za drage programe, temveč uporabimo brezplačne alternative Microsoftovemu pisarniškemu paketu

Kako Združiti Pdf Dokumente



Dokumente pdf lahko prilepite na različne načine, na primer s pomočjo izdelka podjetja Adobe - Acrobat Professional. Vendar pa obstajajo brezplačne možnosti, na primer Googlov pripomoček - PDFBinder. Potrebno - program PDFBinder Navodila Korak 1 Prenesite program (povezava za prenos je na samem koncu članka) in z dvoklikom na ikono namestitvene datoteke začnite namestitev

Kako Napisati Wordove Datoteke



Microsoft Office Word je svetovno znan izdelek Microsoftove skupine pisarniških aplikacij, ki vam omogoča organiziranje dela z besedilnimi dokumenti različnih formatov. Word je intuitivna aplikacija, ki zahteva malo ali nič začetnega usposabljanja, zato je tako priljubljena pri začetnikih

Kako Odstraniti številko Strani Z Naslova Wordove Strani



Pri pripravi dokumentov se pogosto pojavi vprašanje, kako odstraniti številko strani z naslovne strani v programu MS Word. Za to ima program posebne možnosti oštevilčenja listov, ki so na voljo v ustreznem elementu v glavnem meniju. Navodila Korak 1 Če želite z naslovne strani odstraniti številko strani, najprej kliknite zavihek "






















Priljubljene objave


	









Kako Preprečiti Spremembe Celic

2024







	









Kako Zamenjati Obraze Na Fotografiji

2024







	









Kako Narediti Video Iz Fotografije In Pesmi

2024





















Najboljše ocene za mesec


	



Kako Razstaviti Napajalnik Za Prenosnik







	



Zakaj Se Ob Vklopu Računalnika Prikaže Bel Zaslon?







	



Kako Razstaviti Prenosnik Asus X200LA (priročnik)







	



Kako Razstaviti Prenosnik Toshiba Satellite U840W







	



Kaj Je Računalniški Procesor







	



Kateri Procesor Je Najboljši Za Igre Na Srečo







	



Katere Značilnosti Izbrati Procesor







	



Kako Izbrati Dober Monitor







	



Kako Nagniti Monitor







	



Kako Izbrati LCD Zaslon







	



Kako Izbrati Poceni Monitor Za Domači Računalnik







	



Kako Odpreti Predstavitev







	



Kako Spremeniti Operacijski Sistem Na Tabličnem Računalniku







	



Kakšna Je Delovna Temperatura Procesorja Athlon X2 5000+ 2,6 GHz







	



Kako Preveriti Delovanje Računalnika






















Top članki


	









Kako Spremeniti Jezik V Operi

2024







	









Kako Očistiti Disk

2024







	









Kako Izrezati Video V Nero

2024




































Nasvet


	



Kako Pobeliti Ozadje V Photoshopu

Ena izmed nalog, ki nastanejo pri obdelavi rezultatov predmetne fotografije, ki je bila izvedena z nezadostno ali nepravilno izpostavljeno osvetlitvijo, je beljenje ozadja fotografij. Sivkaste predele takšnih fotografij lahko spremenite v bele z uporabo možnosti Zamenjaj barvo







	



Kako Gledati Bliskavico Na IPadu

Flash tehnologija je še vedno ena najbolj razširjenih na internetu. Vendar Apple meni, da ni treba vključiti podpore Flash kot standardno opremo za svoje iOS naprave. Zato je za ogled vsebine Flash v iPadu potrebna uporaba programov drugih proizvajalcev







	



Kako Kopirati Sliko Z Zaslona

Potreba po kopiranju slike z zaslona monitorja se enkrat pojavi pri vsakem uporabniku osebnega računalnika, nekateri pa to ves čas počnejo pri svojem delu. To je preprosta naloga, za rešitev katere poskrbijo ustvarjalci operacijskih sistemov







	



Kako Ustvariti Tabelo V Photoshopu

Veliko bolj priročno je ustvarjati tabele s pomočjo programov iz paketa MS Office - Excel in Word. Grafični urejevalnik Adobe Photoshop ima druge namene in predmete za obdelavo. Če pa poskusite, lahko narišete mizo in njena orodja. Navodila Korak 1 V meniju Datoteka izberite Novo, da ustvarite nov dokument







	



Kako Obnoviti Program, Izbrisan Iz Računalnika

Pogosto se uporabniki osebnega računalnika soočajo s situacijo, ko je določen program odstranjen zaradi okužbe z virusom ali iz kakšnega drugega razloga. Včasih se zgodi, da je nemogoče znova namestiti enega ali drugega programa. Zato ga morate obnoviti s posebnim pripomočkom




















Strokovno mnenje


	



Kako Vstaviti Skladbo V Film

Če želite v video posnetek vstaviti zvočne posnetke, morate uporabiti posebne programe. Za obdelavo datotek določene vrste, na primer mkv, običajno uporabljajo preproste pripomočke, ki nimajo širokega nabora funkcij. Potrebno - Adobe Premier







	



Kako Dodati Video Pomnilnik

Povečanje video pomnilnika ni enostavno. Obstaja več načinov, kako doseči želeni rezultat, vendar vse te metode niso preveč zanesljive in včasih popolnoma neuporabne ali celo poškodujejo vašo opremo. Če pa želite eksperimentirati s svojo strojno opremo, so kartice v vaših rokah oziroma grafične kartice







	



Kaj Pomeni "napaka 404" In Druge Napake Pri Brskanju Po Internetu?

V procesu brskanja po internetu občasno naletimo na nezmožnost pravilnega ogleda strani. Kaj je razlog za to? Pri iskanju informacij po internetu lahko naletite na različne napake, povezane tako z delovanjem spletnih mest kot z uporabniškimi težavami v računalniku







	



Kako Obnoviti Datoteke Po Formatiranju Trdega Diska

Ne vznemirjajte se, če ste iz trdega diska iz kakršnega koli razloga izbrisali pomembne datoteke. Večino informacij je mogoče obnoviti, če sledite pravilnemu postopku. Potrebno Enostavno okrevanje. Navodila Korak 1 Uporabite Easy Recovery za iskanje in obnovitev pomembnih datotek, izbrisanih s trdega diska ali zunanjih diskov







	



Ali Je Mogoče Vgrajeno Grafično Kartico Spremeniti V Prenosnik

Za razliko od namiznih računalniških sistemov so prenosniki bolj zaprti v smislu zamenjave strojne opreme. Nekateri proizvajalci prenosnikov pa uporabnikom omogočajo, da določene oblikovalske dele zamenjajo sami. Grafične kartice v prenosnikih Vsak prenosnik ima vgrajen grafični vmesnik, ki je odgovoren za prikaz slik na zaslonu naprave




















Top članki


	



Kako Do Vira

»Vir« najpogosteje imenujemo koda programa v človekom berljivem (visokokakovostnem) programskem jeziku. S to kodo lahko spremenite program (skript, flash film, java aplikacija, aplikacijski program itd.). Avtor ali distributer programa se sam odloči, ali bo izvorno kodo distribuiral skupaj s končnim izdelkom







	



Kako Zapisati Disk V Programu Alcohol 120%

Če diske pogosto prepisujete z glasbo in filmi, za to obvezno uporabite posebej zasnovano aplikacijo - program Alcohol 120%, ki je ena najboljših možnosti za kopiranje posameznih diskov in zapisovanje na prazno ". Potrebno - 120% alkoholni program







	



Kdo So čajnik, Uporabnik, Lamer

Skoraj vsak dan se mora človek spoprijeti z novimi tehničnimi novostmi, skupaj z njimi pa je v življenje vtkan tudi specifičen računalniški sleng. Če se po pomoč obrnete na programerja, vam ni treba poznati visoko specializiranih izrazov - a vsaj razumeti, zakaj vas je z nadlego poklical z nerazumljivo besedo "







	



Kako Narezati Psd

Format za shranjevanje večplastne slike psd je primeren za urejanje, saj lahko vsako plast urejate posebej. Vsak nov kos, vstavljen nad glavno sliko, postane ločena plast. Rezanje plasti vključuje obdelavo izvornih datotek z orodji in sredstvi programa, namenjenega urejanju digitalnih slik







	



Kako Ustvariti Meni V Filmu

Ustvarjanje domače video zbirke ni tako enostavno, kot se sliši na prvi pogled. Za zbiranje datotek, zapisovanje na diske in razvrščanje vsega po žanru traja veliko časa in mukotrpnega dela. Pomembna je tudi prisotnost priročnega menija v filmu
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